



Сотрудники СУ СК России по Новгородской области приняли участие в всероссийской научно-практической конференции «Гуманизация: уголовная политика, законодательство, правоприменение».



В городе Великом Новгороде прошла Всероссийская научно-практическая конференция «Гуманизация: уголовная политика, законодательство, правоприменение».

В работе конференции приняли участие: судьи федеральных судов Северо-Западного, Центрального федеральных округов, представители Адвокатской палаты Новгородской области, Прокуратуры Новгородской области, Следственного управления Следственного комитета РФ по Новгородской области, Управления министерства внутренних дел России по Новгородской области, Управления федеральной службы исполнения наказаний по Новгородской области, Управления федеральной службы судебных приставов по Новгородской области, ведущие ученые Финансового университета при правительстве



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Российской Федерации, ФГБОУВО «Российского государственного университета правосудия», Уральского государственного юридического университета, Новгородского государственного университета имени Ярослава Мудрого, ФГБОУВО «Тверской государственный университет», представители НОНД «Катарсис», ГОБУЗ «Новгородский клинический специализированный центр психиатрии», Уполномоченный по правам человека в Новгородской области, начальник Управления Министерства юстиции РФ по Новгородской области, Уполномоченный по правам предпринимателей в Новгородской области, представители Общественной палаты Новгородской области, Комиссии по помилованию Новгородской области.

Участники мероприятия обсудили парадоксы гуманизации уголовного судопроизводства и основные направления модернизации уголовного законодательства.

Изображения



08 Октября 2018

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1260879>